

“同学时代·我到北京上大学”不走马观花

修学夏令营还学避险知识

这个暑假,“同学时代·我到北京上大学”夏令营成了暑期最受欢迎的夏令营,寓教于乐、注重自护专项训练的旅行过程让小营员们都有了不同程度的提高和收获。

泰山新闻国际旅行社赵老师介绍,“同学时代·我到北京上大学”修学夏令营最大的特点是把教育功能镶嵌在旅行过程中的每个环节,并通过一整天的体验式训练,导入自我管理教育,让营员在快乐轻松的活动中掌握学习方法,开智、感悟,凝聚团队精神,激发上进心,接受并开始坚持为期一年的精英成长自我管理训练,从而使营员进入愉快、高效的学习状态。

针对近几年频发的自然灾害,夏令营还专门设计了一个青春自护专项训练环节,面对火灾、地震、社会暴力等灾难实景模拟,紧急疏散,反暴力侵害技能学习,生命SOS避险求救,



意外创伤紧急救护,让孩子们学会用知识守护自己的生命,学会自救、他救和互救。

本次夏令营活动中,每位营员成为了精英成长俱乐部的成员,主办方还为每名营员配送由众多教育专家

合力编著的《365天健康成长计划》和《100分策略通北大》。此外,夏令营营员还可以走进北大、清华等名校,与大学生朋友交流学习、生活,激发孩子们的求知欲望。

(李杰)

诗画相伴 领略江南韵味

暑假期间,跟随泰安康辉旅行社,乘坐动车前往南京、杭州、苏州、上海、无锡等华东五市旅游。一路欢歌笑语如诗,沿途美景如画。快乐的旅程不仅让我的身心得到彻底的放松,更为自己平添了一份美好的回忆。

南京的紫金山气势庄严,古木参天,绿意无边。站在秦淮河边的文德桥上,“桨声灯影里的秦淮河”在朱自清与俞平伯同题作文的笔下放慢了脚步。昔日这里文人荟萃,佳人云集,不仅有谢安、王羲之、李白、杜牧等大

家名流,更有巾帼不让须眉的“秦淮八艳”。此时,只有流淌了千百年的秦淮河,依然微波荡漾,缓缓流淌。

“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”漫步于西湖之畔,默想着苏东坡的诗句,别有一番韵味在心头。

俗话说“上有天堂,下有苏杭”。如果说西湖代言了杭州的美景,那么小巧精致的园林就是苏州的形象名片。因“夜泊枫桥”一诗而名满天下的寒山寺,“吴中第一名胜”虎丘,都为苏州这座历史名城平添了几多文化

底蕴。

徜徉在上海滩的十里洋场,穿行于人头攒动的南京路,上海这座现代国际大都市的繁华自不必多言;而在无锡以登鼋头渚,泛舟太湖也让人兴致盎然。短短的五天里,我在对古人诗词的一遍遍吟低唱中,细细地品味着如诗如画的江南美景。

最后,还是用白居易的一首《忆江南》来表达对这次江南之行的无限留恋吧。“江南好,风景旧曾谙。日出江花红胜火,春来江水绿如蓝。能不忆江南。”是的,能不忆江南? 文/天啸

来赤山景区避暑品海鲜

感官刺激长驱直入 美味海鲜抓住人心

看海、赏山、观林、品美食……旅游能带给你的享受,赤山景区都有。这个夏天放下琐事,去那个山海相连的地方,度假游赤山,酣畅品海鲜,对苦夏的人来说,绝对是一种美妙享受。

赤山风景区所在的威海石岛,属暖温带季风性湿润气候,这里山海相连,绿地覆盖率达95%以上,夏季平均气温20.8℃。在登山游览的路上,赤山法院、极乐菩萨界,荣成民俗馆,赤山禅院、张保皋传记馆等景

点依次排开,耳际梵音袅袅,又伴着潮声起伏。

品酌赤山的真滋味,美食当然首推海鲜。赤山所在的威海石岛有北方最大的渔港,尤以烹制海味而著称。在这里你可以吃到最新鲜、最纯正的海鲜,特产海参、鲍鱼、对虾、鱿鱼、鲅鱼、扇贝、麦黄蟹数不胜数,赤山的海鲜与其它地方相比,海产品体魄更强健,营养更丰富。

赤山,看了又看,依然向往;而赤山的海鲜,尝了又尝,再品无妨。(程青)

天上王城相亲会圆满结束

成功配对的选手赢得免费港澳四日游

8月5日,国家4A级景区天上王城联合百合网、《旅游世界》杂志在天上王城固顶成功举办千人相亲会,提前引爆“七夕”情人节。

作为崖壁上的神秘古国,天上王城优美的群幽风光、大气的千年古城为千人相亲大会提供了最优的场地条件。在王城之巅,古今交织的美丽风光为相亲会营造了更加浪漫的氛围,相亲会现场节目内容更是丰富,参加活动的单身男女在舞台上分别通过

“神秘互动”、“个性标签”、“眉目传情”等环节加深了了解,互动活动中许多选手更是因为滑稽的表情、出人意料的才艺展现引爆现场气氛。

体味着浪漫爱情,选手们还观看了沂水春秋大墓及依托纪齐两国交战为背景的江北第一古装马战,感受春秋历史风云;欣赏魔术学堂、气功绝技、小猴喜剧、天鹅戏水、孔雀东南飞等30余场精彩节目。

通讯员 王保坤

欢乐大乳山 清凉度夏日 大乳山滨海旅游度假区第五届东方欢乐节

挑战阿迪力、超越吉尼斯 66天高空极限生存于8月1日倒计时开始

山东综艺频道快乐向前冲录制时间:8月18日-20日;23日-26日

大乳山滨海旅游度假区于7月15日至8月底举办盛大的第五届东方欢乐节。本届欢乐节以“欢乐大乳山、清凉度夏日”和“快乐向前冲,欢乐大乳山”为活动主题,活动重点突出欢乐、互动和参与。开幕以后景区每天在白天和夜间都将上演高空走钢丝、摩托车飞跃、挑战吉尼斯高空生存和各种精彩的主题歌舞、杂技等表演,以及与游客互动参与的快乐向前冲、篝火晚会、沙滩康体健身、啤酒美食欢乐汇、逍遥拓展、帐篷露营等活动穿插进行,为整个欢乐节期间的游客提供丰富多彩特色旅游产品。

去大乳山旅游市民可以到各大旅行社均可报名
威海大乳山、赤山、华夏城精品三日游580元
咨询电话:15653803786 18366626688
大乳山、威海、赤山休闲度假3日游590元
咨询电话:13806349910

国家AAAA级景区 中国十佳休闲胜地 齐鲁文化新地标

持2012年高考准考证的学生,本人享受门票半价优惠。

登陆威海赤山新浪微博,参加有奖竞猜活动,有机会免费游览景区。

chishan 赤山旅游 威海赤山

国家AAAA级旅游景区

威海大乳山石岛赤山华夏城三日游580

威海大乳山石岛赤山三日游560

咨询热线:18660323093 0631-7326666 赤山官网:www.chishan.cn 地址:威海·荣成·石岛

自驾车线路:泰安—秦莱高速—博莱高速—青银高速—青威高速—泽头路口下右转305省道(石泽线)—赤山景区

石岛国际海水浴场

